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Уважаемые родители!
Управление образования администрации Промышленновского муниципального округа сообщает, что 03.12.2021 года, в 00 часов 30 минут , на 1  километре + 300 метров, автодороги Окунево – Усть-Каменка – Абышево – Васьково,  Промышленновского муниципального округа, Кемеровской области, водитель легкового автомобиля Ford Focus, управляя автомобилем, нарушил расположение транспортного средства на проезжей части дороги. Совершил съезд в кювет по ходу движения с последующим опрокидыванием. В результате ДТП травмирован  несовершеннолетний пассажир  в возрасте 3 лет.  
[bookmark: _GoBack]На момент ДТП несовершеннолетний находился на заднем пассажирском сидении и перевозился без применения детских удерживающих устройств.           
Уважаемые родители! ПДД РФ, п.5. Обязанности пассажиров.                                       п.п  5.1.Пассажиры обязаны:                                                                                                                              - при поездке на транспортном средстве, оборудованном ремнями безопасности, быть пристегнутыми ими, а при поездке на мотоцикле — быть в застегнутом мотошлеме;                                                                                                                                       - посадку и высадку производить со стороны тротуара или обочины и только после полной остановки транспортного средства.

Заместитель директора МОБУ «Журавлевская ООШ»    Н.В. Семенова



