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Уважаемые родители!
 Управление образования администрации Промышленновского муниципального округа сообщает, что 05.08.2022 года, в 16 часов 45 минут, напротив дома № 156 по улице Индустриальной пгт. Промышленная,  Промышленновского района  Кемеровской области, водитель легкового автомобиля ВАЗ 2106, управляя автомобилем, осуществлял  наезд на несовершеннолетнего велосипедиста, который пересекал проезжую часть дороги на велосипеде в непосредственной близости от пешеходного перехода.                                                    Средства пассивной защиты (велошлем, наколенники, налокотники) отсутствовали.                                                                                                                                В результате ДТП травмирован  несовершеннолетний  велосипедист,12 лет.
Уважаемые родители! Движение по проезжей части дорог возможно только начиная с 14 лет.
Движение велосипедистов старше 14 лет возможно в порядке убывания:
1. [bookmark: _GoBack]По велосипедной, велопешеходной дорожкам или полосе для велосипедистов.
2. По правому краю проезжей части.
3. По обочине.
4. По тротуару или пешеходной дорожке.
Движение велосипедистов в возрасте до 7 лет возможно только вместе с пешеходами (по тротуарам, пешеходным и велопешеходным дорожкам, пешеходным зонам).
В случае необходимости велосипедист может слезть с велосипеда и руководствоваться пунктами правил, предназначенными для пешеходов (например, переходить дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу).

