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Уважаемые родители!
 Управление образования администрации Промышленновского муниципального округа сообщает, что 26.01.2022 года, в 16 часов 00 минут, напротив дома № 42 по улице Весенняя поселка Промышленная Кемеровской области, водитель легкового автомобиля УАЗ неверно выбрал дистанцию до впереди движущегося транспортного средства рейсовый автобус ПАЗ, водитель которого внезапно остановился на проезжей части дороги для высадки пассажира, в результате чего водитель автомобиля УАЗ совершил наезд на автобус ПАЗ.                                          В результате ДТП оказана медицинская помощь несовершеннолетнему пассажиру автобуса, который осуществлял выход из салона автобуса в момент ДТП.
Уважаемые родители! 
СОБЛЮДЕНИЕ ДИСТАНЦИИ – ПРЯМАЯ ОБЯЗАННОСТЬ ВОДИТЕЛЯ   Когда происходят подобные аварии, выбор у сотрудников ГИБДД, в нарушении какого пункта правил дорожного движения следует обвинить водителя, невелик: или в несоблюдении дистанции до движущегося впереди транспортного средства, которая позволила бы избежать столкновения, т.е. в нарушении п. 9.10 ПДД, или же в несвоевременном принятии мер для торможения и остановки транспортного средства, т.е. в нарушении требований п. 1 ч. 10 ПДД.
«п. 9.10.Водитель должен соблюдать такую дистанцию до движущегося впереди транспортного средства, которая позволила бы избежать столкновения, а также необходимый боковой интервал, обеспечивающий безопасность движения
п. 10.1.Водитель должен вести транспортное средство со скоростью, не превышающей установленного ограничения, учитывая при этом интенсивность движения, особенности и состояние транспортного средства и груза, дорожные и метеорологические условия, в частности видимость в направлении движения. Скорость должна обеспечивать водителю возможность постоянного контроля за движением транспортного средства для выполнения требований Правил. При возникновении опасности для движения, которую водитель в состоянии обнаружить, он должен принять возможные меры к снижению скорости вплоть до остановки транспортного средства»
[bookmark: _GoBack]Правильно выбранная дистанция – это манёвр, который вы сможете совершить. Правильно выбранная дистанция – это прогнозирование развития ситуации в не самом лучшем ключе. Это одно из проявлений умения «думать за дурака». Правильная дистанция - это когда при самом наиэкстреннейшем торможении ваша машина и впереди идущая не встречаются бамперами. А если уж они встретились, то работники ГИБДД вряд ли будут долго искать виноватого – раз въехал во впереди идущую машину, стало быть, не соблюдал эту самую дистанцию. 

Заместитель директора МОБУ «Журавлевская ООШ»    Н.В. Семенова


