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Уважаемые родители!
 Управление образования администрации Промышленновского муниципального округа сообщает, что 19.06.2022 года, в 12 часов 20 минут, напротив дома № 26 по улице Молодежная д. Уфимцево,  Промышленновского района  Кемеровской области, водитель легкового автомобиля, управляя автомобилем, осуществлял  движение задним ходом, совершил столкновение с мопедом Racer, под управлением несовершеннолетнего водителя 11 лет, который перевозил на заднем сидении несовершеннолетнего пассажира 5 лет.                                                 В результате ДТП травмирован  несовершеннолетний  пассажир  мопеда,5 лет.
Уважаемые родители! 
[bookmark: _GoBack]Запрещается перевозить детей в возрасте младше 12 лет на заднем сиденье мотоцикла (мопеда)». Ответственность за нарушение данных требований наступает в соответствии с КоАП РФ в виде административного штрафа в размере 3 тысяч рублей..
Что касается перевозки детей на скутерах, то ПДД запрещают перевозить детей младше 7 лет на мопедах, если для них нет специально оборудованного места. Перевозка детей на скутере от 7 лет разрешена, если конструкция мопеда предусматривает место для пассажира. 
 Детей от 12 лет перевозить на заднем сиденье разрешено, но только в шлеме. На заднем сиденье должен размещаться только один пассажир.

