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Уважаемые родители!
 Управление образования администрации Промышленновского муниципального округа сообщает, что 29.08.2022 года, в 09 часов 30 минут, напротив дома № 4 по улице Ударная пгт. Промышленная,  Промышленновского района  Кемеровской области, водитель мопеда «Мотолэнд Альфа», управляя мопедом нарушил правила расположения транспортного средства на проезжей части, допустил выезд на встречную полосу движения и совершил столкновение с встречным  автомобилем «Хонда СРВ».  В результате столкновения   мопеда «Мотолэнд Альфа» и  автомобилем «Хонда СРВ», мопедом поврежден припаркованный легковой автомобиль «Рено Дестер».
В результате ДТП пострадал несовершеннолетний водитель мопеда, 16 лет. Несовершеннолетний, не имея водительского удостоверения, управлял мототранспортным средством. При управлении мопедом защитной экипировкой и мотошлемом не пользовался.     
Уважаемые родители! Велосипедистам и водителям мопедов запрещается:
· управлять велосипедом, мопедом, не держась за руль хотя бы одной рукой;
· перевозить груз, который выступает более чем на 0,5 м по длине или ширине за габариты, или груз, мешающий управлению;
· перевозить пассажиров, если это не предусмотрено конструкцией транспортного средства;
· перевозить детей до 7 лет при отсутствии специально оборудованных для них мест;
· поворачивать налево или разворачиваться на дорогах с трамвайным движением и на дорогах, имеющих более одной полосы для движения в данном направлении (кроме случаев, когда из правой полосы разрешен поворот налево, и за исключением дорог, находящихся в велосипедных зонах);
· двигаться по дороге без застегнутого мотошлема (для водителей мопедов);
пересекать дорогу по пешеходным переходам.
В соответствии с пунктом 24.1 ПДД мопедом при движении по дорогам разрешено управлять лицам, достигшим возраста 16-ти лет.
