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Уважаемые родители!
Управление образования администрации Промышленновского муниципального округа сообщает, что 04.07.2023 года, в 21 час 10 минут, напротив дома №9, по улице Октябрьская, село Краснинское, Промышленновского муниципального округа, Кемеровской области, погонщик гужевой повозки при движении с прилегающей территории не предоставил преимущество в движении автомобилю ВАЗ 21093, в результате чего водитель совершил наезд на гужевой транспорт с последующим наездом на припаркованный автомобиль ВАЗ 2106.
В результате ДТП травмирован несовершеннолетний пассажир автомобиля ВАЗ 21093. На момент ДТП несовершеннолетний сидел на переднем пассажирском сидении и перевозился без использования детского удерживающегося средства.
Уважаемые родители! ПДД РФ, п.5. Обязанности пассажиров.                                       п.п  5.1.Пассажиры обязаны:                                                                                                                              - при поездке на транспортном средстве, оборудованном ремнями безопасности, быть пристегнутыми ими, а при поездке на мотоцикле — быть в застегнутом мотошлеме;                                                                                                                                       - посадку и высадку производить со стороны тротуара или обочины и только после полной остановки транспортного средства.


Заместитель директора по БЖ 
[bookmark: _GoBack] МОБУ «Журавлевская ООШ»                                                 Н.В. Семенова



