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Уважаемые родители!
[bookmark: _GoBack] Управление образования администрации Промышленновского муниципального округа сообщает, что 14.04.2024 года, в 21 часов 30 минут, напротив дома № 12 по ул. Мира с. Труд,  Промышленновского района, Кемеровской области, водитель легкового автомобиля ВАЗ 21150, двигаясь по проезжей части дороги, совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода, который следовал по противоположной стороне дороги, по краю проезжей части навстречу движения транспортных средств.
В результате ДТП пострадал  несовершеннолетний пешеход. На момент ДТП несовершеннолетний был одет в  одежду темного цвета. Светоотражающих элементов на одежде нет.
Уважаемые родители! 
Согласно поправкам к ПДД от 01.07.2015 светоотражающие элементы обязательны для пешехода в условиях недостаточного освещения (темнота) и плохой видимости (туман, ливень) при переходе и/или движении по проезжей части, ее краю или обочине за пределами населенных пунктов. Что касается передвижения пешеходов в темное время по дорожной зоне населенных пунктов, ношение одежды и предметов со светоотражателями носит рекомендательный характер.
