03.12.2024г. представители КузГТУ, специалисты «Азота», провели мероприятие в МОБУ «Журавлевская ООШ».                                                                                     Рассказали выпускникам о тех возможностях, которыми они могут воспользоваться, и о карьерных перспективах.
Ведущий специалист по работе с образовательными учреждениями Дарья познакомила ребят с деятельностью «Азота», востребованными специальностями на производстве, а также рассказала о стипендиальной программе предприятия.                                                                                         Провели для ребят викторину, презентовали различные программы и мероприятия для школьников.
Благодаря этому мероприятию ребята могут выстроить свою образовательную траекторию, определиться с будущей профессией и даже познакомиться с потенциальным работодателем.
Многие школьники заинтересовались теми возможностями, о которых узнали в рамках встречи. Ребят ждут с ответным визитом в Кемерово, в том числе и с посещением производственной площадки «Азота».
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