03.12.2024г. представители Кузбасского государственного технического университета имени Т.Ф. Горбачёва (КузГТУ), посетили МОБУ «Журавлевская ООШ», с целью ознакомления с направлениями и специальностями КузГТУ:
·  «Информатика и вычислительная техника». Бакалавриат: «Информационные системы и технологии», «Прикладная информатика». 
· «Машиностроение». Бакалавриат: «Автоматизация технологических процессов и производств», «Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств», «Машиностроение».  
· «Прикладная геология, горное дело, нефтегазовое дело и геодезия». Специалитет: «Горное дело», «Землеустройство и кадастры», «Прикладная геология», «Физические процессы горного или нефтегазового производства». 
· «Техника и технологии наземного транспорта». Бакалавриат: «Технология транспортных процессов», «Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов».  
· «Техника и технологии строительства». Бакалавриат: «Строительство», «Строительство уникальных зданий и сооружений».  
· «Техносферная безопасность и природообустройство». Бакалавриат: «Техносферная безопасность».  
· «Управление в технических системах». Бакалавриат: «Управление качеством».  
· «Химические технологии». Бакалавриат: «Химическая технология», «Энерго- и ресурсосберегающие процессы в химической технологии, нефтехимии и биотехнологии».  
· «Экономика и управление». Бакалавриат: «Государственное и муниципальное управление», «Менеджмент», «Управление персоналом», «Экономика», «Экономическая безопасность». 
· «Электро- и теплоэнергетика». Бакалавриат: «Теплоэнергетика и теплотехника», «Электроэнергетика и электротехника»
Также обучающихся познакомили с Проектами различной направленности, крутой компании «Лето с пользой»:
- проекты Газпрома
- проекты в Кузбассе
- проекты РосАтома и другими.
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