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Уважаемые родители!
 Управление образования администрации Промышленновского муниципального округа сообщает, что 19.08.2025 года, в 02: 20 часа, на 167километре + 156 метров автодороги Новосибирск – Ленинск-Кузнецкий – Кемерово  – Юрга  , Промышленновского муниципального округа, Кемеровской области – Кузбасса водитель легкового автомобиля ХОНДА СТЕП WGN, управляя автомобилем нарушил правила расположения транспортного средства на проезжей части, в результате чего совершил съезд с дороги в правый кювет по ходу движения.
В результате ДТП травмирован несовершеннолетний пассажир автомобиля ХОНДА СТЕП WGN 9 лет, которого перевозили сзади слева не пристегнутым ремнем безопасности. 
ПДД п.2.1.2. При движении на транспортном средстве, оборудованном ремнями безопасности, быть пристегнутым и не перевозить пассажиров, не пристегнутых ремнями. При управлении мотоциклом быть в застегнутом мотошлеме и не перевозить пассажиров без застегнутого мотошлема. (в ред. Постановлений Правительства РФ от 21.04.2000 N 370, от 14.12.2005 N 767, от 10.05.2010 N 316). Постановление Правительства РФ от 10.05.2010 N 316.
Пункт 22.9 ПДД РФ устанавливает правила перевозки детей в автомобиле:
Для детей младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, необходимо использовать детские удерживающие системы (устройства), соответствующие весу и росту ребёнка. 
Для детей от 7 до 11 лет включительно (до исполнения 12 лет) при поездке на переднем сиденье также обязательны детские удерживающие устройства. На заднем сиденье — либо удерживающее устройство, либо ремни безопасности (если рост и вес позволяют их корректное использование). 
Запрещается перевозить детей в возрасте младше 12 лет на заднем сиденье мотоцикла. 
Установка детских удерживающих систем (устройств) и размещение в них детей должны осуществляться в соответствии с руководством по эксплуатации указанных систем (устройств). 
Нарушение этих требований влечёт административную ответственность:
штраф в размере 3000 рублей — для водителя (ст. 12.23 КоАП РФ);
[bookmark: _GoBack]штраф до 100 000 рублей — для должностных лиц, если перевозка организована, например, детским лагерем или учреждением (ст. 12.23 ч. 3 КоАП РФ).
